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RAPORTI MBI GJENDJEN E FILANTROPISË

SI I MBËSHTET 
KOSOVA NJERËZIT NË  
NEVOJË EKONOMIKE?

Nga viti 2018 deri në vitin 2022, qytetarët dhe kompanitë në Kosovë kanë dhuruar më shumë se 6.2  

milionë euro për të mbështetur njerëzit në nevojë ekonomike. Shuma më e madhe u dhurua në vitin 2020, 

kur donatorët e mbështetën këtë grup përfitues me më shumë se 3 milionë euro. Në vitin 2022, njerëzit në 

nevojë ekonomike u mbështetën me më shumë se 1.6 milionë euro përmes 602 rasteve të dhurimit.

Trendet në dhurimet për njerëzit në nevojë ekonomike

Donacionet për njerëzit në nevojë ekonomike ishin kryesisht dhurime të 
njëhershme, duke ofruar lehtësim afatshkurtër në 99.6% të shumave të 
dhuruara dhe 96% të rasteve të donacioneve. bullseye-pointer

globe
Diaspora ka mbështetur njerëzit në nevojë ekonomike me më shumë se 280 
mijë euro në vitin 2022, përmes 91 rasteve të dhurimit.

Dëshironi të dini më shumë? Të gjitha informacionet rreth donacioneve për njerëzit në nevojë 
ekonomike në Kosovë gjatë vitit 2022 mund t’i gjeni në këtë link.
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Kush ishin donatorët në vitin 2022?

Në vitin 2022, përmes dhënies masive, qytetarët kontribuan më së shumti dhe dhuruan 74,9% 

të shumës totale, duke marrë pjesë në 34,7% të rasteve të dhurimit.

Kush ishin përfituesit në vitin 2022?

Dy grupe përfituese që kanalizuan mbështetjen për njerëzit në nevojë ekonomike ishin OShC-të,  

sidhe individët dhe familjet.

Kjo infografikë është bërë e mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan nëpërmjet Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për 
Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e 

USAID-it ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Programi për Angazhim Qytetar në Kosovë është një iniciativë pesë vjeçare zbatuar nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF) në partneritet me Agjencinë e Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID).

Burimi: kosovadhuron.org

https://givingbalkans.org/kosovo_en
http://kosovadhuron.org

